TaT 3apUKCUPOBaH B MPOOMPKE OMBITHOTO PsJia, COJAEpKalIel UCIBITyeMbIi aHa-
TOKCHH, Pa3BeIeHHbIN B 12 pa3, cienoBaTenbHo, B | M1 UCIIBITYEMOTO aHATOKCHHA
conepxurcs 12-(2-1) =12 EC.

Ecnu noutu nonHbid reMonn3 «+++» npousoiena B NpoOUpKe KOHTPOJIbHO-
ro psga, coaepxamein 0,9 ME antuanbdacraduionusuta, ¥ aHaJOTHYHBIA pe-
3yJbTaT MOJyYEH B IPOOUPKE ONBITHOIO PSAJA, COJEPKAILEH UCIIBITYEMbI aHATOK-
CUH, pa3BeleHHbI B 10 pa3, ToO 1 MJI HCHOBITYEMOr0 AaHATOKCHHA COJEPKUT
10-(2-0,9) =10-1,1 =11 EC.

Ecnu moutH moJIHBIN reMonn3 «+++» Mpou30IIes B MpoOUpPKe KOHTPOJIBLHO-
ro psga, comgepxkameid 1,1 ME antuansdactapunonusuna, 1 aHamIOTUYHBINA pe-
3ynbTaT 3aUKCUPOBAH B MPOOHPKE OMBITHOTO psAla, COoAepXalleld aHATOKCHH,
pa3BenieHHBIN B 14 pa3, To 1 MII HCIIBITYeMOTro aHaToOKcHHA coxepxut 14-(2-1,1) =
14-0,9 = 12,6 EC.

[Tpumeuanue

[IpuroroBnenue 15 % B3BecH 3PUTPOLUTOB KPOJUKA U OMpPEAEIICHUE BEIH-
yuHel Lh Tokcmua mpoBomsar mo ODC «OmpeneneHue COACPIKAHUS AHTHATb-
dacradpunonnzuna (cneunPuueckux aHTUTEN) B JEKapCTBEHHBIX Mpenaparax W3
CBIBOPOTKHM KPOBH YEJIOBEKA U JKUBOTHBIX.

®opmagbaerua. He 6onee 30 mkr/miu. Ucnbitanue mpoBomsat mo ODC
«KonuuecTBeHHOE ompeeneHre GpopManbierujia B OMOJIOTMUECKUX JIEKaPCTBEH-
HBIX TIpenapaTax».

YnakoBka m mapkupoBka. B coorBerctBuu ¢ ODC «JlekapcTBeHHBIE
dopmb» 1 ODC «YnakoBka, MapKUPOBKA U TPAHCHOPTUPOBAHUE JIEKAPCTBEHHbI
cpenctB» u ODPC «MIMMyHOOHOIOTHYECKUE JIEKAPCTBEHHBIE MpenapaThh».

TpancnoprupoBanue u xpanenue. [Ipu temneparype ot 2 go 8 °C. 3amo-

Pa’)knBaHUC HC NOITyCKACTCA.
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